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Kronstad skole 

Referat fra FAU-møte  
30. september 2020 

 

Til stede: Bjørg Irene Hagen (Rektor), Lars Tore Andersen (5. klasse vara), Jostein Kråkenes (2. 
klasse), Kristian Hundven (5. klasse), Andrés Escalante (1. klasse), Helga Midtbø (4. klasse), Brita 
Ytre-Arne (4. klasse vara), Reidun Berntsen (6. klasse), Kristin Krossnes (6. klasse vara), Aksel Bruun 
(7.klasse). Ikke representert 3. klasse),  

 

Møtet ble gjennomført på TEAMS. 

 

1. Velkommen ved rektor Bjørg Irene Hagen. Presentasjonsrunde fra alle deltagere. 

2. Godkjent saksliste. Forrige saksliste er godkjent.  

3. Informasjon fra skolen 

 a. Godt samarbeidsklima mellom FAU og skolen. Takk for stort engasjement til det beste for 
elevene.  

 b. Femte år med satsingsområdene læring og inkludering. Skolen vil arbeide for å inkludere 
FAU ende mer inn i satsingsområdene: Bruke styrken i ulikhetene, og bruke ressursene i hele 
foreldregruppen. Også potensiale for foreldrekveld om den digitale hverdagen. Arbeider videre med 
verktøyene i «Forandre med varme». 

 c. Samarbeid med Forandringsfabrikken, «Trygghet avgjør om vi lærer», er elevenes 
konklusjon etter at Forandringsfabrikken har intervjuet mange hundre elever. Dette skoleåret utvides 
samarbeidet med Forandringsfabrikken til at 6.trinn ved skolen skal bli Proffklasse. Elevene ved 
skolen skal dele av sin kunnskap om hvordan skolen oppleves og hva som skal til for at de lærer best 
mulig. Samarbeidet vil strekke seg over et par års tid, og de vil følge trinnet over samme tidsrom. 

 d. Fana gymnas oppleves som et godt sted å være for både barn og voksne. Det er relativt 
romslig, lyst og trivelig og bra med digitalt utstyr. Skolen har alle spesialrom med unntak av sløydsal. 
Gymgarderober og toalettfasiliteter er nyere dato. Skolen synes at de har bedre lokaler her enn på 
Kronstad.  

 e. Bussing går etter tilbakemelding fra voksne og foresatte veldig bra. Ingen har kommet for 
seint til bussen, noe som var en bekymring fra FAU før sommeren. Elevene sitter sammen med 
bussvenner og faste voksne på bussen gjør at bussturen skal oppleves trygg. Enkelt tilfeller av små 
uroligheter på bussene. Dette vil skolen ta mer tak i over høstferien og tenker at det skal blir rolig og 
fint på bussen etter en felles innsats fra skolen i samarbeid med foreldre. 

 f. Skolen savner å kunne invitere foresatte inn på besøk på bygget. Når sitasjonen tillater det, 
kan skole og FAU samarbeide om et arrangement. SOS-dag som nå er før jul er kanskje en 
anledning.  

 

4. Kronstad oppveksttun – status 

Byggingen er startet og går etter plan ingen forsinkelser enda og vi håper selvsagt at det fortsetter slik.  
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5. Konstituere nytt styre FAU 

Leder Jostein Kråkenes. 

Nestleder Aksel Bruun. 

Økonomiansvarlig Lars Tore Andersen vikariere inntil videre. 

Representanter til SU blir leder og nestleder. 

 
 

 

 

6. Møteplan kommende skoleår (inkludert referenter) 

Mandag 26. oktober, kl. 19-21, 7. klasse 

Mandag 30. november, kl. 19-21, 6. klasse 

Mandag 11. januar, kl. 19-21, 5. klasse 

Mandag 22. februar, kl. 19-21, 4. klasse 

Mandag 22. mars, kl. 19-21, 3. klasse 

Mandag 10. mai, kl. 19-21, 1. klasse             

Eventuelt et møte til i Juni for å oppsummere året og se på hvem i gruppen som blir med 
videre til neste års FAU.  

 

7. Trafikkavvikling Ibsens gate/Hunstadsvingen/St. Olavsvei/Bjørnsons gate 

Lyskrysset over Ibsens gate er nå lysregulert for fotgjengere, en sak vi har jobbet med å få til. 
Fartshumper og overgangsfelt er kommet opp i St. Olavs vei. Vi er fortsatt spent på hvordan 
trafikkbildet blir når Ibsens gate åpner opp igjen.  

 

8. Åpen hall – status 

Vil bli vurdert startet opp igjen når skolen står ferdig i 2022.  

 

9. Bursdagfeiringer 

FAU ønsker å bidra til å finne en løsning og alternativ for å kunne fortsette felles bursdagsfeiringer slik 
som vi har hatt i gymsalen på Kronstad skole i alle år. Et forslag er å snakke nærmere med Kronstad 
menighet. 
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10. 17 Mai 

Grunnet situasjonen vi er i, så vil FAU jobbe med å finne en løsning slik at vi kan få feiret 17 mai 
sammen.  

Forslag om Gimle oppveksttun da den ikke lenger blir brukt til 17. mai feiringer. 

 

11. Oppsummering økonomi FAU 
FAU har sunn økonomi. FAU støtter tiltak for elevene, for eksempel til ski-kort på leirskole for 7. 
klasse, busser til skidag, dugnadspenger o.l. Her er FAU åpen for forslag.   

 

12. Eventuelt 

Digital hverdag. Forslag om at FAU kan bidra økonomisk til å leie inn eksternt kvalifisert personell 
som kan lære oss mer om Digital hverdag. Legger ved fjorårets innspill som dessverre ble stoppet av 
Korona. Vil bli diskutert i neste møte om forslagene under er gyldige eller om vi har bedre forslag.  

 

Innspill om å kontakte Playwell i forbindelse med arbeidet med foreldre/barn-møte.  

Et annet navn er Espen Helgesen som har forsket på spilling og fulgt en 4. klasse «undercover». 

Barnevakten er og et alternativ de holder til i Bergen. 

 

Refleksaksjon 

FAU sikter på refleksaksjon i år også, det vil bli ved Gimle på bussholdeplassen. Ikke lov med mat i 
bussene, så vi må tenke kreativt å finne en erstatning for pepperkakene. Reflekser skal det være nok 
igjen av etter fjorårets aksjon. 

 

Kunst😊 

Det ble opplyst om at det finnes 3 kunst statuer (Pannekaken) som tidligere stod på Kronstad skole i 
et lager på Landås. Disse er laget av en kjent kunstner Skule Waksvik (Waksvik ble i oktober 2007 
utnevnt til Ridder av St. Olavs Orden. Ordensrådet la vekt på hans omfattende bidrag til utsmykning 
av det offentlige rom og at han gledet et stort publikum og skapte forståelse for kunstens betydning) 

Tommy Sande er kontaktperson. 

 

 

 

 

JKr, 01.10.2020 

https://no.wikipedia.org/wiki/St._Olavs_Orden
https://no.wikipedia.org/wiki/Offentlig_rom

